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Προσκύνημα νέων από την Κατερίνη στην Ιερά 
Μονή Αγίας Κυριακής Ημαθίας
/ Ιερές Μονές

Απογευματινό Προσκύνημα στη Γυναικεία Ιερά Μονή Αγίας 
Κυριακής Λουτρού Ημαθίας, πραγματοποιήθηκε στις 27 
Δεκεμβρίου, με τη συμμετοχή 45 φοιτητών, που διακονούν 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος ως 
στελέχη νεότητας στην Κατήχηση και τις Κατασκηνώσεις ή 
είναι Αναγνώστες ή Ιερόπαιδες.

Στην Ιερά Μονή μονάζουν 25 μοναχές από την πολύπαθη Συρία και τον Λίβανο, υπό 
τη Γερόντισσα Μαρία.
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Επικεφαλής του Φοιτητικού Προσκυνήματος ήταν ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ενώ 
συμμετείχαν ο Αρχιμ. Μελέτιος Παράσχου, ο Πρωτοπρ. Αθανάσιος Μαρινόπουλος 
και ο Διάκονος Διονύσιος Μπατζογιάννης.

Τους νέους υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα και πατρική αγάπη ο οικείος 
Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων, ο οποίος απηύθυνε πατρικούς λόγους και εόρτιες ευχές στους 
φοιτητές, καλωσορίζοντάς τους στην Ιερά Μονή.

Το πρόγραμμα του Προσκυνήματος περιελάμβανε την τέλεση του Αναστάσιμου 
Εσπερινού, στον οποίο χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Κίτρους. Κατά τον Εσπερινό 
έψαλαν μελωδικότατα οι αδελφές της Ιεράς Μονής σε δύο χορούς, ελληνικά και 
αραβικά.

Μετά τον Εσπερινό, οι Φοιτητές μετέβησαν στο Αρχονταρίκι, όπου οι Μοναχές 
παρέθεσαν εόρτια δεξίωση, κατά την οποία μίλησαν με πνευματικούς λόγους ο 
Σύριος Ιερέας π. Φίλιππος, καθώς και η Γερόντισσα Μαρία, κάνοντας αναφορές 
στον αγώνα που δίνουν καθημερινά οι χριστιανοί στην πολύπαθη Συρία και το 
μαρτυρικό βίωμα που φέρουν.

Με την παρουσία των μοναχών η συνάντηση απέκτησε εορταστικό χαρακτήρα, με 
χριστουγεννιάτικα ή πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και άλλα επίκαιρα τραγούδια που 
τραγούδησαν οι Φοιτητές, αλλά και αραβικά ψαλτοτράγουδα που έψαλαν οι 
Μοναχές.

Το Προσκύνημα στο λαοφιλές Μοναστήρι της Αγίας Κυριακής Λουτρού Ημαθίας 
ήταν πολλαπλά ωφέλιμο. Οι νέοι έλαβαν γνώση της μοναστηριακής λατρείας, 
άκουσαν πνευματικούς λόγους από ανθρώπους που αγωνίζονται να διατηρήσουν 
ζωντανή τη χριστιανική πίστη και θαύμασαν το αγωνιστικό φρόνημα των 
Ορθόδοξων αδελφών μας στη Συρία.

Ομολογουμένως ήταν ένα απογευματινό διάχυτο από την ευλογία της Αγίας 
Κυριακής, τη χαρά της εν Χριστώ ζωής και της αδελφικής αγάπης, που απλόχερα 
τους πρόσφερε στους νέους τόσο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων όσο η Μοναστική Αδελφότητα υπό τη 
Γερόντισσα Μαρία.




















